
Dumitru	Cerna	
17	aprilie	la	11:34	·	2026	
SANDU	FRUNZĂ.	ANIVERSARE	
Să-ți	fie	Aniversarea	în	Săptămâna	Luminată,	când	Izvorul	Tămăduirii	își	revarsă	agheasma,	risipind	pustiirea,	luminând-o	
cu	euharistie	și	limpezind	calea	și	rostul	spre	arhipelagul	poetic	al	spiritului,	iată	o	șansă	de	primenire,	de	curățire	și	de	
iluminare,	pe	care	poetul	miracolelor	–	ale	Iubirii	și	ale	Vieții,	deopotrivă	–	Sandu	Frunză,	o	are	la	îndemână,	spre	a	
tămădui	rana	acestei	primăveri,	care	nu	este	numai	a	Iubirii.	Cavaler,	și	el,	de	altar,	poetul	iluminat	de	surâs	ne	trimite	
încă	un	semn	că	poezia	sa,	cu	inserții	aforistice,	alinată	de	muzica	litaniei,	este	mângâietoare	pentru	cei	ce	încă	mai	cred	în	
puterea	ei	taumaturgică.	Este	vorba	de	proaspătul	său	volum	de	poezii,	„Miracolul	vieții”,	apărut	la	Editura	Neuma,	2026,	
cu	care	pornește	în	întâmpinarea	Vărstei.	Desigur,	poeme	de	Iubire,	așa	după	cum	ne-a	obișnuit,	învăluite	în	brocarturile	
zilei	și	ale	nopții,	adică	ale	timpului	care	„moare	și	el	odată	cu	noi”,	atunci	când	„Ascult	Ofra	Haza/	și	inima	mea	devine	o	
vioară”,	„Ca	un	cer	înflorit	de	căutări”.	Deosebirea	între	aceste	noi	poeme	și	celelalte,	de	ieri,	constă	în	aceea	că	poemele	
din	miracol	sunt	lumina	ce	izvorăște	din	umbra	lemnului	de	agar,	cel	înnobilat	cu	arome	și	recompun	din	zbuciumul	
linării	farmecul	liturgic	al	chemării.	Căci	Iubirea	este	și	mister	îmblânzitor	de	lumină,	dar	și	duh	al	parfumelor	de	flori	
însoțitoare	spre	a	nu	rătăci.	Poetul	Sandu	Frunză	este	dezlegat,	astfel,	de	blestemul	stelelor,	căci	el	și-a	urmat/își	urmează	
steaua,	„Călcând	peste	apa/	tulburată	de	lumina	lunii”.	
MIRACOLUL	VIEȚII	
Viața	e	minunea	fiecărei	zile	
O	iubire	devorată	de	fiecare	clipă	
Un	miracol	al	trecerii	
prin	lumina	lumii,	o	fantă	de	eternitate	
în	care	blândețea	și	eleganța	neantului	
ne	înalță	ca	un	car	de	foc	
spre	misterul	a	ceea	ce	am	putea	fi	
Ca	un	cer	înflorit	de	căutări	
Își	vestește	venirea	
La	mulți	ani,	Sandu	Frunză,	„că	viața	este	atât	de	frumoasă”!	
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